



CIRCLE WOOD

RAK
CERAMICS



RAK
CERAMICS

ICONS

TECHNICAL INFORMATION

Informazioni Tecniche
Informations Techniques
Technische Informationen
Información Técnica

TYPOLGY

Tipologia | Typologie | Typologie | Tipologia

C/R
RED BODY CERAMIC TILES
Ceramica In Pasta Rossa
Céramique En Pâte Rouge
Rotscherbige Keramikfliesen
Cerámica Pasta Roja

C/W
WHITE BODY CERAMIC TILES
Ceramica In Pasta Blanca
Céramique En Pâte Blanche
Weisscherbige Keramikfliesen
Cerámica Pasta Blanca

G/W
GRES WHITE BODY TILES
Monocottura Pasta Blanca
Monocuisson En Pâte Blanche
Einmalbrand Weisser Masse
Monococción De Pasta Blanca

G
GLAZED PORCELAIN TILES
Gres Porcellanato Smaltato
Grès Cérame Émaillé
Glasiertes Feinsteinzeug
Gres Porcelánico Esmaltado

UG
UNGLAZED PORCELAIN TILES
Gres Porcellanato Non Smaltato
Grès Cérame Non Émaillés
Unglasiertes Feinsteinzug
Gres Porcelánico No Esmaltado

FINISH

Finitura | Finition | Oberfläche | Acabado

N
NATURAL
Naturale
Naturel
Natur
Matt

L
LAPPATO
Lappato
Adouci
Anpoliert
Esmerrillado

P
POLISHED
Levigato
Poli
Poliert
Pulido

EDGE

Bordo | Bord | Rand | Borde

STRAIGHT
Dritto
Droit
Gerade
Derecho

SHAPED
Sagornato
Profilé
Geformt
Perfilado

RECTIFIED
Rettificato
Rectifié
Rektifiziert
Retificado

SURFACE LOOK

Aspetto Superficiale
Aspect Superficiel
Aussehen der Oberfläche
Aspecto Superficial

SURFACE STRUCTURE

Struttura | Structuré | Struktur | Estructura

S
SMOOTH
Liscio
Lisse
Glatt
Liso

LS
LIGHT STRUCTURE
Struttura Leggera
Structure Légère
Leichte Struktur
Estructura Ligera

HS
HEAVY STRUCTURE
Struttura Pesante
Structure Lourde
Grobe Struktur
Estructura Pesada

INDICATIONS FOR USE

Indicazioni D'Uso
Instructions D'Utilisation
Anwendungsgebiet
Indicaciones De Uso

M
MATT
Opaco
Mat
Matt
Opaco

S
SATIN
Satinato
Satiné
Satin
Satinado

G
GLOSSY
Lucido
Brillant
Glänzend
Brillante

HG
HIGH GLOSSY
Malto Lucido
Haute Brilliance
Hochglanz
Muy Brillante

WALL TILES
Rivestimento
Revêtement
Wand
Rivestimiento

FLOOR TILES
Pavimento
Sol
Boden
Piso

SUGGESTED APPLICATIONS

Destinazioni D'Uso | Destination | Anwendungsbereich | Lugar De Empleo

DOMESTIC PURPOSE
Abitazioni
Habitation
Wohnbereich
Habitación

LIGHT COMMERCIAL TRAFFIC AREA
Commerciale Leggero
Passage Léger
Gewerblicher Bereich
Pequeña Superficie Comercial

INDUSTRIAL TRAFFIC AREA
Traffico Industriale
Trafic Industriel
Industriebereich
Tráfico Industrial

OUTDOOR
Esterni
Extérieur
Aussenbereich
Exterior

HEAVY COMMERCIAL TRAFFIC AREA
Commerciale Pesante
Passage Intense
Gewerblicher Bereich mit hoher Beanspruchung
Grande Superficie Comercial

In printing, colour of the products may differ slightly from actual, pictures are only for reference.

Nella stampa, il colore dei prodotti può leggermente differire dal colore reale, le immagini sono puramente indicative.
La couleur des produits peut différer légèrement de la couleur réelle, les images sont utilisées uniquement pour référence.
Die Farben der Produkte können vom Original abweichen, die Bilder dienen nur als Referenz.
El color de los productos puede variar levemente respecto al real, las imágenes son sólo de referencia.

CIRCLE WOOD

Thanks to the advanced digital printing technology, Circle Wood glazed gres porcelain tiles interprets the real essence of wood and are perfect for all kinds on indoor wall and floor coverings. The natural wood effect comprising of veins and circular nodes of tree makes this tile collection come to life. Circle Wood is available in wide range of colours of ivory, grey, greige, nut, beige, and brown in 19.5x120 sizes. The variety of designs and colour combination of Circle Wood collection gives great look to any room: kitchen, dining room, living room and bedroom, restaurants and bistros. The interior setting stands out with this collection when harmoniously combined with the marble and brick effect ceramics.



Circle Wood è il gres porcellanato per pavimenti e rivestimenti a parete che interpreta l'essenza del legno in modo singolare. Grazie alla tecnologia con cui la collezione è realizzata - cross cut e vain cut - le venature e i nodi circolari degli alberi rivivono sul gres conferendo alle superfici un effetto legno del tutto naturale, declinato nei colori ivory, grey, greige, nut, beige, brown, in formato 19.5x120. Circle Wood - realizzata in una ampia gamma di grafiche differenti - conferisce grande personalità a ogni ambiente: cucina, sala da pranzo, living e camera da letto, ristoranti e bistrot che hanno l'ambizione di distinguersi dagli altri, in felice accostamento con la ceramica effetto legno e il brick.



Les carreaux de porcelaine de Circle Wood sont parfaits pour sol et carrelage mural où la collection interprète l'essence de bois d'une manière unique grâce à la technologie avec laquelle la collection est réalisée. Les veines et les nœuds circulaires d'arbres viennent à la vie sur le carreau, donnant à la surface un effet de bois tout naturellement, et ceux-ci sont disponibles dans des couleurs d'ivoire, gris, greige, écoru, beige et brun en tailles de 19,5x120. Circle Wood - réalisé dans une variété de modèles différents - donnent un grand coup d'oeil à toute pièce: cuisine, salle à manger, salon et chambre à coucher, restaurants et bistros, il se distingue également de l'autre conception, lorsque harmonieusement combiné avec la céramique (effet de bois) et les carreaux de brique.



Circle Wood Fliesen sind die perfekten Wand- und Bodenfliesen für Holzeffekte. Die Kollektion interpretiert dank neuester Technologie die Essenz von Holz auf eine einzigartige Weise. Die Fliesen erwecken die Maserung und die Ringe von Bäumen mit einem natürlichen Effekt zum Leben. Erhältlich in den Farben Elfenbein, Grau, Graubeige, Nuss, Beige und Braun, und einer Größe von 19,5 x 120 cm. Circle Wood verleiht mit seiner Vielzahl an verschiedenen Designs jedem Zimmer eine tolle Optik: ob in Küche, Esszimmer, Wohnzimmer und Schlafzimmer, Restaurants oder Bistros - harmonisch kombiniert mit Keramik- (Holzeffekt) und Ziegelfliesen hebt sich diese Kollektion von anderen Designs ab.



Las baldosas de porcelana Circle Wood son perfectas para el revestimiento de pisos y paredes donde la colección interpreta la esencia de la madera de una manera única, gracias a la tecnología con la que se realiza la colección. Las vetas y los nudos circulares de los árboles cobran vida en la baldosa, dando a la superficie un efecto de madera de forma natural, y disponible en colores marfil, gris, crudo, nuez, beige, marrón, en formato de 19,5x120. Circle Wood - Fabricado en una amplia gama de diferentes gráficos - da una excelente imagen a cualquier habitación: cocina, comedor, sala de estar y dormitorio, restaurantes y bares que tienen la ambición de destacarse entre los demás, en armoniosa combinación con la cerámica (efecto de madera) de baldosas de ladrillo.



Wall: Precious Brick Grey Glossy
10x30 cm
Floor: Circle Wood Beige
19.5x120 cm





Wall : Circle Wood Brown
19.5x120 cm
Floor : Circle Wood Brown
19.5x120 cm





Wall : Country Brick Light Grey
7x28 cm
Floor : Circle Wood Grey
19.5x120 cm



Wall : Precious Brick White Glossy
10x30 cm
Floor : Circle Wood Grey
19.5x120 cm





Wall : Precious Brick Beige Glossy
10x30 cm
Floor : Circle Wood Nut
19.5x120 cm



Wall : Country Brick Dark Grey
7x28 cm
Floor : Circle Wood Nut
19.5x120 cm



CIRCLE WOOD

Glazed Porcelain Tiles
Gres Porcellanato Smaltato
Grès Cérame Émaillé
Glasiertes Feinsteinzeug
Gres Porcelánico Esmaltado



Sizes | Formati | Formats | Formate | Formatos

19.5x120 cm
7.67"x47.25"

Colours | Colori | Couleurs | Farben | Colores



circle wood ivory PEI-5



circle wood grey PEI-4



circle wood greige PEI-3



circle wood nut PEI-4



circle wood beige PEI-4



circle wood brown PEI-3

Available in a wide designs range

Ampia gamma di grafiche
Large gamme de designs
Unterschiedliche und markante Grafiken
Amplia variación de diseños



Name	Code	Size(CM)
circle wood ivory	A99GZCRW#IV0.W2S9R	19.5x120
circle wood grey	A99GZCRW#GY0.W2S9R	19.5x120
circle wood greige	A99GZCRW#GE0.W2S9R	19.5x120
circle wood nut	A99GZCRW#NU0.W2S9R	19.5x120
circle wood beige	A99GZCRW#BE0.W2S9R	19.5x120
circle wood brown	A99GZCRW#BR0.W2S9R	19.5x120

TECHNICAL CHARACTERISTICS - GLAZED PORCELAIN TILES (B1a)

CARATTERISTICHE TECNICHE - GRES PORCELLANATO SMALTATO (B1a)
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - GRÈS CÉRAMÉ ÉMAILLÉ (B1a)
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN - GLASIERTES FEINSTEINZEUG (B1a)
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - GRES PORCELÁNICO ESMALTADO (B1a)

	Test Description Descrizione del testo Description d'essai Testbeschreibung Descripción de la Prueba	Standard Test Method Metodo di prova Méthode d'essai standard Standard-Testmethode Método de Prueba Estándar	International Standard ISO 13006 Requisiti previsti dalla norma ISO 13006 Norme internationale ISO 13006 Internationaler Standard ISO 13006 Norma Internacional ISO 13006	RAK Ceramics Specifications RAK Ceramics - Specifiche Spécifications RAK Ceramics RAK Ceramics Spezifikationen RAK Ceramics Especificaciones
	Length & Width Lunghezza larghezza Longueur & Largeur Länge und Breite Longitud y Ancho	BS EN ISO 10545-2	+/- 0.6%	+/- 0.3%
	Thickness Spessore Épaisseur Stärke Grosor	BS EN ISO 10545-2	+/-5.0%	+/- 5.0%
	Rectangle Squareness Ortogonalità rettangolare Rectangulaire Equerrage Rechteckigen Rechtwinkligkeit Cuadratura Rectangular	BS EN ISO 10545-2	+/- 0.6%	+/- 0.4%
	Straightness of sides Rettilineità dei lati Rectitude des côtés Geradheit der Seiten Rectitud de los lados	BS EN ISO 10545-2	+/- 0.5%	+/- 0.3%
	Surface Flatness Planarità della superficie Planéité de surface Oberflächenebenheit Horizontalidad de la Superficie	BS EN ISO 10545-2	+/- 0.5%	+/- 0.3%
	Water Absorption Assorbimento dell'acqua Absorption d'eau Wasserabscheidung Absorción de Agua	BS EN ISO 10545-3	<=0.5%	<=0.4%
	Modulus of Rupture Modulo di Rottura Module de rupture Biegefestigkeit Módulo de Rotura	BS EN ISO 10545-4	>=35 N/mm2	>=40 N/mm2
	Breaking Strength Resistenza alla rottura Résistance à la rupture Bruchstärke Resistencia de Rotura	BS EN ISO 10545-4	>=1300N	>=1500N
	Resistance to surface abrasion Resistenza all'abrasione superficiale Résistance à l'abrasion de surface Resistenz gegen Oberflächenabrieb Resistencia a la Abrasión Superficial	BS EN ISO 10545-7	Manufacturer to state Abrasion Class Classe di abrasione indicata dal produttore Le fabricant doit indiquer la classe d'abrasion Hersteller zur Angabe der Abriebklasse Fabricado según el tipo de abrasión especificado	PEI Class 2 -5 PEI Classe 2-5 PEI Classe 2-5 PEI-Klasse 2 - 5 PEI Class 2- 5
	Linear Thermal Expansion Dilatazione termica lineare Dilatation thermique linéaire Lineare Wärmeausdehnung Expansión Térmica Lineal	BS EN ISO 10545-8	<=9x10 ⁻⁶ °C ⁻¹	<=7x10 ⁻⁶ °C ⁻¹
	Resistance to Thermal Shock Resistenza agli shock termici Résistance aux chocs thermiques Resistenz gegen Thermalschock Resistencia al Choque Térmico	BS EN ISO 10545-9	No visible defect Nessun difetto visibile Aucun défaut visible Keine visuellen Defekte Sin defectos visibles	No visible defect Nessun difetto visibile Aucun défaut visible Keine visuellen Defekte Sin defectos visibles

	Test Description Descrizione del testo Description d'essai Testbeschreibung Descripción de la Prueba	Standard Test Method Metodo di prova Méthode d'essai standard Standard-Testmethode Método de Prueba Estándar	International Standard ISO 13006 Requisiti previsti dalla norma ISO 13006 Norme internationale ISO 13006 Internationaler Standard ISO 13006 Norma Internacional ISO 13006	RAK Ceramics Specifications RAK Ceramics - Specifiche Spécifications RAK Ceramics RAK Ceramics Spezifikationen RAK Ceramics Especificaciones
	Crazing Resistance Resistenza alla screpolatura Résistance aux craquelures superficielles Haariß-Resistenz Resistencia al Agrietamiento	BS EN ISO 10545-11	No crazing Nessuna screpolatura Aucune craquelure Kein Bruch Sin agrietamiento	No crazing Nessuna screpolatura Aucune craquelure Kein Bruch Sin agrietamiento
	Frost Resistance Resistenza al gelo Résistance au gel Frost-Resistenz Resistencia a la Congelación	BS EN ISO 10545-12	No visible damage Nessun danno visibile Aucun dommage visible Keine visuellen Schäden Sin daños visibles	No visible damage Nessun danno visibile Aucun dommage visible Keine visuellen Schäden Sin daños visibles
	Resistance to chemicals Resistenza agli agenti chimici Résistance aux produits chimiques Resistenz gegen Chemikalien Resistencia a los productos quimicos	BS EN ISO 10545-13	No visible defect Nessun difetto visibile Aucun défaut visible Keine visuellen Defekte Sin defectos visibles	No visible defect Nessun difetto visibile Aucun défaut visible Keine visuellen Defekte Sin defectos visibles
	Resistance to stains Resistenza alle macchie Résistance aux taches Resistenz gegen Flecken Resistencia a las Manchas	BS EN ISO 10545-14	Manufacturer to state class Classe di abrasione Le fabricant doit indiquer la classe Hersteller zur Angabe der Klasse Fabricado según lo especificado	Stain removed Min. class 4 Rimozione delle macchiemin. classe 4 Elimination des taches Min. classe 4 Fleckenentfernung min. Klasse 4 Min. remoción de manchas. Clase 4
	Colour Resistance to UV Light Resistenza dei colori alla luce UV Résistance des couleurs à la lumière UV Farbresistenz gegen UV-Licht Resistencia del Color a la luz UV	DIN 51094	No change in color Nessun cambiamento di colore Pas de changement de couleur Keine Farbänderungen Sin cambio de color	No change in color Nessun cambiamento di colore Pas de changement de couleur Keine Farbänderungen Sin cambio de color

Note : Shade variation across the batches is inherent to the manufacturing process and the pre-laying colour comparison is recommended.
Nota: differenti lotti potrebbero essere soggetti a leggere variazioni di tonalità dipendenti dai differenti processi di produzione. Si raccomanda sempre di confrontare i colori prima della posa.
Note : la variation de l'ombre à travers les lots est inhérente au processus de fabrication et la comparaison de couleur avant la pose est recommandée.
Hinweis: durch den herstellungsprozess kann es zu farbabweichungen kommen. Es wird ein vorheriger farbvergleich empfohlen.
Nota : la variación de tonalidad a través de los lotes es inherente al proceso de fabricación y es recomendable una comparación previa del color

RAK CERAMICS
P.O. Box 4714, Ras Al Khaimah,
United Arab Emirates (U.A.E.)
Tel.: +971 7 2445046
Fax: +971 7 2445270
Email : info@rakceramics.com

RAKCERAMICS.COM



RAK
CERAMICS